elektrotechnicka soucastka se 3 vyvody

Reostat

schematicka znacka %

rezistor, u kterého je mozné ménit odpor
o na valci z izolantu je navinuty odporovy drat
o ¢im vetsi ¢ast dratu je zapojena do obvodu, tim vétsi odpor
o pohyblivy vyvod se nazyva jezdec

vyuziti:

1) REGULACE PROUDU V OBVODU

- regulace osvétleni, hlasitosti
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2) DELIC NAPETI

pozice jezdce A

- V obvodu je zapojena jen zluta Cast dratu —
maly odpor — velky proud — Zarovka sviti
hodn¢

pozice jezdce B

- V obvodu je zapojena zlutd a modra Cast
dratu — velky odpor — maly proud —
zarovka sviti mén¢

- vyuziva se pokud je napéti zdroje vEtsi, neZ max. povolené pro spotiebic (abychom

spotiebi¢ nespalili)
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pozice jezdce A

- na zarovce je napéti jako na Zluté ¢asti dratu
— malé napéti — maly proud — Zzarovka sviti
malo

pozice jezdce B

- na Zarovce je napéti jako na zIuté a modré
¢asti dratu — velké napéti — velky proud —
zarovka sviti vice




